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Ata da 1ª Sessão Solene da 4ª Sessão Legislativa, do ano de 2022, da 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

19 (dezenove) dias do mês de julho de 2022 (dois mil e vinte dois) em razão da 

solenidade de entrega do Título de Cidadão Honorário ao senhor Milton Junio 

do Carmo, conhecido por “Nell do Carmo”, presidida pelo Sr. Vereador Bruno 

Barbosa da Silva. Estiveram presentes os senhores vereadores Guilherme Xavier 

da Silva, Laércio Fernandes Quitério e Vânia Patrícia dos Santos. Estiverem 

presentes na solenidade as seguintes autoridades: ex-Vereador Jorge dos Santos 

Pereira e ex-Vereador Eric Bruno da Silva. Também estiveram presentes os 

familiares do homenageado e demais cidadãos interessados. Às 19h00 (dezenove 

horas), havendo o número legal e sob a proteção de Deus, o Presidente declarou 

abertos os trabalhos da sessão solene. Convidou o senhor Milton Júnior do 

Carmo para que tomasse assento à Mesa, assim como os senhores Jorge Pereira 

e Eric Bruno. A seguir, convidou o munícipe Diego para que fizesse a leitura de 

um texto bíblico. Ele parabenizou o seu amigo de infância, “o Juninho” e a 

Vereadora Vânia Patrícia pela iniciativa de estar honrando um amigo da cidade. 

Agradeceu a oportunidade e compartilhou a leitura do livro de Isaías, capítulo de 

número 55, a partir do versículo 6. Antes da leitura se lembrou de que em certo 

dia da vida deles, tentaram fazer um grupo de pagode com o senhor Milton Junio 

do Carmo de vocalista e sorriu. Depois de lido o texto bíblico, considerou que 

Deus não planejou que o Juninho fosse um cantor de pagode, nem um jogador 

de futebol, mas Deus tem sempre um projeto melhor para ele. Então todos 

estenderam as mãos para a direção do senhor Milton Junio do Carmo. Oraram e 

pediram bênção de Deus. O Presidente então agradeceu o senhor Diego pela 

leitura e convidou a todos para que ficassem em pé para entoarem o Hino 

Nacional Brasileiro. Na continuidade do evento solene ocorreu um momento de 

louvor e dança ao Senhor Jesus Cristo seguido das palmas dos presentes. Neste 

momento foi concedida a palavra para a Vereadora Vânia Patrícia dos Santos, 

autora da Lei Municipal nº 1.201, de 16 de dezembro de 2021, que concedeu o 

título de cidadão honorário ao senhor Milton Júnior do Carmo. A autora do 

projeto considerou que a Lei era uma homenagem de Jataizinho para o senhor 

Milton Junio do Carmo, que não nasceu, mas cresceu na Cidade. Disse que ele 

era uma pessoa querida e que trazia muito orgulho a todos. Disse que a 

homenagem se devia ao fato de que o homenageado levou o nome da cidade 

para várias partes e que era um orgulho tê-lo como cidadão honorário de 

Jataizinho. A seguir contou que certa vez foi até a chácara de alguns amigos e 

chegando lá, encontrou o senhor Milton Junio e sua família. Na ocasião não o 

conhecia. Disse, de passagem que o Jorge tem uma foto onde tem o Giló, o 

Diego, o Guim, o Doug, Alinho e o homenageado. Retomando a história, contou 

que naquele dia chegaram à chácara e estava lá um cabeleireiro famoso do 

Brasil. Então Milton Junio reconheceu o Jorge. Começaram a lembrar das 

histórias e as lágrimas caíram. E, nesse momento, o Juninho se lembrou de toda 

a sua infância em Jataizinho, adolescência, e disse à Vânia que queria fazer 

muitas coisas pela cidade. A seguir a Vereadora contou que o Juninho faz muito 

pela comunidade, ajuda muitas famílias, crianças e atletas, sendo que em 
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momento algum publica em rede social procurando glória. Disse que ele faz pelo 

coração dele, pela gente da cidade, pelo carinho que ele tem com a comunidade. 

Ao final do discurso a Vereadora externou que todos os vereadores conversaram 

e decidiram homenagear o Juninho, fazendo um projeto de lei para marcar na 

história a alegria de ter o Juninho como cidadão de Jataizinho. Ainda usou da 

palavra para agradecê-lo mais uma vez por tudo que fez e para pedir que as 

bênçãos de Deus cobrissem-no todos os dias. Neste momento o Vereador Irmão 

Guilherme passou a usar da palavra. Disse que não saberia se o Juninho iria 

reconhecê-lo, mas disse que se lembrava dele quando pequeno, quando 

trabalhava no mercado do Tibagi. Perguntou então se Juninho se lembrava dele, 

o Moca. Disse que fazia muito tempo, muitos anos, e que ele tinha uma camisa 

do Flamengo e era amigo da Simone. Disse que conhece o pai, a mãe, as irmãs 

dele, e que ouvindo a Vânia falar, veio um filme na sua cabeça. Depois 

confessou que quando a Vânia lhe deu o convite ficou preocupado e pensou: 

“Quem será que é?”, mas que quando ele tomou assento o reconheceu. Ficou 

feliz pela homenagem e de estar participando do momento. Por fim parabenizou 

o senhor Milton Junio e ficou à sua disposição. Neste momento o Vereador 

Bruno Barbosa também lhe dedicou palavras de agradecimento. Disse que 

achava que não seria reconhecido por ele e que também não se lembrava do 

senhor Milton Junio, mas reconhecia por outro lado que ele era uma pessoa 

especial. Deu-lhe os parabéns a ele, à sua família, à sua esposa, aos seus filhos. 

Também agradeceu a Deus por existir pessoas como ele, que foi embora da 

cidade, mas nunca se esqueceu dela. Finalmente desejou que voltasse a cidade 

em outros momentos e que servisse de exemplo para muitos que saíram e não 

mais se lembraram da cidade. Na sequência da solenidade, falou o ex-Vereador 

Jorge dos Santos Pereira. Disse que era uma honra muito grande poder estar na 

sessão usando o espaço com o Presidente Bruno Barbosa, o seu companheiro de 

Câmara Laércio e o amigo Guilherme. Também saudou o ex-vereador Bruno, o 

senhor Silvério e outras pessoas presentes na sessão. Usou da palavra então para 

cumprimentar os amigos que desde o ano de 1997 começaram um projeto. Citou 

o Doug, o Danilo, o Alinho e tantos outros que participaram daquele projeto, que 

construíram famílias e são hoje trabalhadores. Confidenciou que poderiam ter 

apresentado o projeto de lei antes, mas por causa do Covid, não o fizeram. Disse 

também que a Vânia sua esposa chegou a ser Vereadora e pode propor o projeto 

na Câmara. Agradeceu a cada vereador que votou, e disse que era um desejo seu, 

e a Vânia fez com que esse desejo fosse cumprido. A seguir retomou a história 

da chácara que sua esposa havia contado e rememorou que na ocasião ele e o 

Neil não se reconheceram, mas quando o Juninho falou “eu sempre, nas minhas 

viagens, lembro-me de uma frase que você falava no campo, quando a gente ia 

começar a jogar, no dia em que você montou a escolinha”, se lembrou 

imediatamente quem ele era. Relatou que a tal frase que sempre dizia era: “essa 

escolinha é para que vocês possam vir aqui treinar, para jogar futebol (...) 

dificilmente alguém aqui dessa escolinha vai se tornar um jogador de futebol. 

Mas, se vocês respeitarem seus pais em casa, se você for um bom aluno, se 

respeitar o seu professor, vocês vão se tornar grandes cidadãos”. Então Jorge deu 
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graças a Deus, pois daquele projeto que tinha centenas e centenas de crianças, 

saiu dali, 95% daqueles meninos se tornaram grandes cidadãos. Apontou então 

que o Juninho era um daqueles meninos, que muito cedo saiu de Jataizinho e foi 

buscar algo diferente. Disse que hoje ele é esse grande profissional dentro da sua 

área, uma pessoa renomada mundialmente, e que a cada dia que assiste uma live 

do Neil fica muito mais feliz, porque aquele projeto, lá do ano de 97 deu certo. 

Jorge ainda usou da palavra para contar que o Neil, a partir daquele momento do 

encontro na chácara falou que queria ajudar as pessoas e fazer algo pela sua 

cidade. Confidenciou também que quando viu uma foto dos amigos, ele queria 

saber onde estava cada menino daquela foto e tentou se encontrar com eles. Ao 

se encontrar tiveram momentos de alegria. Por fim, Jorge destacou a importância 

das pessoas não esquecerem seus amigos e suas origens quando alcançam algum 

sucesso na vida. Disse ainda que não divulgou nada a pedido do próprio Neil, 

mas muitas doações foram feitas como foi o caso da APAE. Parabenizou os 

vereadores pelo apoio no projeto e disse que esperaria ajudar ainda muitas 

pessoas através da parceria com o Neil. Neste momento passou a usar da palavra 

brevemente o senhor Milton, pai do homenageado. Disse que era muito feliz e 

orgulhoso de seu filho e agradeceu a todos. Então a palavra foi concedida ao 

Cidadão Honorário de Jataizinho Milton Junio do Carmo. Ele passou a agradecer 

a Deus e lembrou-se que perdeu vários amigos, além de duas irmãs. Agradeceu 

aos membros de sua família, seus amigos e a todos os presentes. Disse que 

passou muita dificuldade na infância e o Jorginho quando tinha fome lhe dava 

pão para comer. Disse que as pessoas precisam fazer cada um a sua parte para 

ajudar as pessoas que passam por necessidade. Disse que não gostava, mas 

participava da Guarda Mirim na infância apenas para poder comer algo. Disse 

que há uma história por trás de cada pessoa, mas que o sucesso e o fracasso 

dependem da própria pessoa. A seguir apontou que atualmente é um dos mais 

seguidos do mundo nas redes sociais na área de beleza e foi até Dubai receber 

um prêmio, mas que o dinheiro e o sucesso não podem tirar a humanidade de 

uma pessoa bem sucedida. Disse que a família e a paz de espírito devem estar 

acima do sucesso e Deus pode sustentar as pessoas. Disse que teve uma infância 

difícil, mas que usou isso como propulsor para mudar a sua vida e é isso que as 

pessoas devem fazer. Ao final de seu discurso ainda dedicou palavras aos seus 

amigos e familiares que estavam presentes e anunciou que tinha um plano para 

que a sua história fosse contada e veiculada na Netflix. Neste momento passou a 

usar da palavra a senhora Cleide, mãe do homenageado. Ela ressaltou o amor 

que tem por Jataizinho e disse que seu filho saiu da cidade aos 12 anos e hoje é 

um homem respeitado apesar de muito suor e lágrimas. A seguir a usa filha 

Geórgia disse que amava o seu pai. Logo após a Vereadora Vânia Patrícia, 

autora do projeto de lei que concedeu o título de Cidadão Honorário ao senhor 

Milton Junio do Carmo foi convidada para entregar a placa da honraria. 

Encerrados os atos da solenidade, o Presidente Bruno Barbosa agradeceu a todos 

e declarou encerrada a sessão solene. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Jataizinho, aos 19 (dezenove) dias do mês de julho de 2022 (dois mil e vinte e 

dois).  
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    - Laércio Fernandes Quitério - 

 Presidente 

 

 

 

                - Maurílio Martielho - 

                   Primeiro Secretário 

 

 

           - Guilherme Xavier da Silva -                                                

   Segundo Secretário 

 

 

            - Bruno Barbosa da Silva - 

                      Vice-Presidente 

     - Antonio Brandão de Oliveira Netto -                    - Luciano Tarosso -  

                            Vereador                                                      Vereador 

 

          

          - Reginaldo Aparecido da Silva -                           - Sônia da Cruz - 

                            Vereador                                                      Vereadora 

 

 

              - Vânia Patrícia dos Santos - 

                           Vereadora 
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